

三年前。

漫天大雪籠罩涅墨西斯莊園，古堡覆滿霜白，更顯莊嚴肅穆。

主塔頂樓房間裡，壁爐火光驅逐寒意，靜靜照耀陷入沉思的年輕家主。

艾黛爾賈特再度翻閱軍部新研發單位的負責人資料，目光掃過艾斯納少校的軍裝照。

「關於她，還有其他資訊嗎？」

「有的，請您稍等。」修伯特轉頭朝滿臉想睡的助理低聲吩咐了一句。

「噢。」林哈爾特稍微睜大眼睛，將手中薄膜狀的軟性電子紙遞給家主。「請您過目。」

艾黛爾賈特展開電子紙，不疾不徐地瀏覽起資料。

西聯軍部將貝雷絲·艾斯納的資料列為機密，負責情報的家族成員險些被抓捕，還在努力追查她十年間經歷，目前只順利在公眾網路上嗅探到她參與公益教學計畫，蒐齊了課程影片。

艾黛爾賈特把電子紙平攤在桌面，手指一滑，將放映中的影片投射到上空。

抱著手肘往後一仰，舒適地枕上椅背，專心聆聽印象中一板一眼的軍官講解原理。

清冷悅耳的女聲流淌在四周，宛若天降甘霖，漸漸滋潤撫平心底隱匿的乾渴焦灼。

……她當起老師來，還蠻有模有樣的嘛。

艾黛爾賈特微微揚起唇角，隨口問：「軍部派她到賽羅司學院任教，你們有什麼安排？」

「屬下安排了多洛緹雅·雅爾諾爾德就近監視，她原本就是賽羅司學院的學生。」

艾黛爾賈特淡淡一笑：「很適合的人選。」說完，她隨手關閉影片。

修伯特知道少校是家主的舊識，不過家主一向冷酷強硬、公事公辦，從不顧念舊情。

因此，當家主表示她會親自出馬接近目標，讓多洛緹雅擔當助手時，他不禁感到困惑。

後來發現，他對家主的認知並沒有錯——獨獨貝雷絲·艾斯納，是她唯一的特別。

『我馬上過去找妳，先進車裡等我。』

嚴冬再臨，寒風簌簌。

賽羅司學院側門外，艾黛爾賈特看完新訊息，微笑著收起手機。

她身穿羽絨外套，戴著酒紅色圍巾和手套，站在行道樹下等待貝雷絲。

前年的平安夜，她也曾守在這裡，盼望暗中思慕的教授出現。

再往前一年，卻是坐在古堡頂樓，盤算如何從艾斯納少校身上榨取利益。

所有陰謀詭計，都在戀心萌生後悄悄變質了。

真是……始料未及。

艾黛爾賈特悠閒地望著剛走出教學大樓的貝雷絲，後者瞄見她，立刻快步走到她面前。

「……沒在車上等。」貝雷絲脫下大衣，有些心急地披到她背上，伸手攬緊：「冷嗎？」

「不會。」艾黛爾賈特笑著摟住她的腰，將臉埋到她胸前。「妳給我的手套很保暖嘛。」

「嗯。」貝雷絲沒阻止她撒嬌，將她一路護送到車裡。

「真的很溫暖喔。」

副駕駛座上，艾黛爾賈特脫掉手套，伸出雙手。

「摸摸看吧？」

貝雷絲打開暖氣，配合地摸了摸艾黛爾賈特的手。

她對這雙手比對自己的還要瞭解，邊重溫每一吋細膩美好的觸感，邊縱容艾黛爾賈特將手

伸到她臉旁、調皮地戳了兩下。

「倒是妳……臉上有點冷呢。」

艾黛爾賈特微笑著捧住她的雙頰。

「我來幫你焐熱。」

「謝謝。」

貝雷絲側過頭，以柔唇描繪她的手形，順勢品嗅了一番。

艾黛爾賈特衣袖上散發著家裡慣用的洗衣劑清香，腕間則傳來甜蜜誘人的獨特氣息，兩者交融為一股令貝雷絲深刻迷戀的芬芳。

這好聞的味道既是鮮明的同住痕跡，亦是無形的佔有宣言，貝雷絲悄悄將其安放在艾黛爾賈特身上，而她又透過此刻逐漸升溫的呼吸，回頭拓印在了貝雷絲胸口。

貝雷絲對她興起一親芳澤的念頭，還未行動，她搶先撲了上來，在貝雷絲頰邊輕輕一吻。

「我入學那年的平安夜，妳開車送我回家時，我差點就像這樣偷襲妳了。」

「……是嗎？」

貝雷絲淺淺一笑，無論經歷多少次，她的偷襲對貝雷絲而言都是驚喜。

「是啊，還好我有忍住……妳說，要是我沒忍住，妳會怎麼看待我的偷襲？」

貝雷絲偏頭望著她，靜靜思忖了一會，認真回答。

「我會以為，妳又在對我惡作劇了。」

「『惡作劇』？」艾黛爾賈特表情無奈。「我以前留給妳的形象，就那麼孩子氣嗎？」

「嗯。」

見她毫不猶豫地點頭，艾黛爾賈特賭氣地撇開視線，沒幾秒又忍不住回過眼眸。

貝雷絲含笑凝視她，神色溫柔，眸光嫵媚，勾得她心跳加速、綺想不已。

「妳露出這種笑容，害我都沒力氣辯駁了。」

「沒力氣？」

貝雷絲滿臉無辜，彷彿對自身魅力毫無知覺，關心地挨近她的臉。

「需要我幫妳充電嗎？」

「貝雷絲·艾斯納……妳的意圖昭然若揭喔。」

「哪種意圖？」

「還裝傻。」

艾黛爾賈特輕哼一聲，主動送上唇瓣滿足她。

兩人互相擁抱，在纏綿中熱切地索求對方。

換氣之際，貝雷絲悄悄抱緊她，低聲坦白。

「艾爾，其實，我很喜歡妳對我惡作劇。」

「嗯……」

艾黛爾賈特被她吻得雙頰泛紅、暈頭轉向，一時沒能理解她為何提起這個。

「所以，那時的我如果被妳偷襲，心裡會很高興。」

艾黛爾賈特恍然回神，貝雷絲低頭吻了吻她的唇角，連同以前傻等自己的她一併憐惜。

幸好，最後沒有錯過。

當時，貝雷絲並不明白對她的心意，但無論過去或現在，貝雷絲的行為邏輯始終如一。

「不僅高興，還會期待妳下次再對我惡作劇。」

貝雷絲撫摸她溫暖的臉頰，心滿意足地笑了。

「我才不是想對妳惡作劇，我是對妳……」

見貝雷絲再度湊到面前，艾黛爾賈特不再言語，乖乖閉眼迎受她的情意。

兩人心有靈犀，以溫柔綿密的愛吻，反覆詮釋著對於伴侶的情不自禁。